

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЖУРНАЛ

БОЛЬШОЙ СЕКРЕТ

ДЛЯ ВСЕХ, КТО МОЛОД ДУШОЙ

май 2019г.

ВЫХОДИТ С 1996 ГОДА

Молодёжный Пресс-центр

Дворца творчества детей и молодёжи «Истоки» г. Сергиев Посад



Я выбираю творчество!



Важные дела

Педагоги дополнительного образования и обучающиеся Дворца творчества «Истоки» выполняют одну важную миссию – учат ребят любви к малой и большой Родине.

Заведующая Галина Арианова, а также весь коллектив эколого-краеведческого отдела воспитывают в детях дух патриотизма с помощью мероприятий, которые касаются истории нашей страны: районной патриотической программы «Память поколений», конкурса «Юный экскурсовод», «Виват, Россия!», «Молодёжь – ветеранам», «Нам дороги эти позабыть нельзя», «Дома рассказывают».

Обучающиеся никогда не забывают о подвигах наших солдат в Великой Отечественной войне, и поэтому во Дворце творчества часто проводятся встречи с ветеранами: «Расскажи нам о себе, солдат» и «Прикоснись к подвигу сердцем».

Большое внимание уделяется вопросам защиты окружающей среды. Педагоги эколого-краеведческого отдела проводят экологические рейды и организуют творческие выставки в ДТДМ «Истоки», которые можно не только посетить, но и поучаствовать в них. Волонтёры эко-акции «Живи, родник!», «Чистый берег» спасли от загрязнения не один природный объект нашего района.



Каждый год в микрорайоне Ферма мы проводим субботники около родника и Лесного озера. Так как за зиму накапливается много мусора, весной приходится его убирать. В среднем, родник посещает 600 человек в день, и, если не убирать территорию, то вода может нанести вред здоровью, это очень опасно и именно поэтому мы и проводим акции «Живи родник!» и «Чистый берег».

Галина Арианова
(заведующая эколого-краеведческим отделом
ДТДМ «Истоки»)

Не секрет, что для здоровья и бодрости необходимо заниматься спортом. Физкультурно-спортивное - это ещё одно направление эколого-краеведческого отдела. Активным и энергичным мальчишкам и девчонкам всегда рады в подростковых туристских клубах «Звёздочка» и «Ориентир». Дети, под руководством педагогов Владимира Васюкина и Александры Зайцевой, тренируются на базе школы №6, изучают основы безопасности жизнедеятельности, участвуют в различных соревнованиях, занимаются пешеходным, лыжным, водным туризмом, ходят в походы.



Также, под руководством педагога Николая Калмина, ребята занимаются и участвуют в спортивном ориентировании. Коллектив ДТДМ «Истоки», совместно с Управлением образования, ежегодно проводит соревнования «Школа безопасности», «Осенняя эстафета», «Ориентир». Пройти нелёгкую полосу препятствий, включающую: «Параллельные перила», «Горизонтальную и вертикальную паутину», «Лабиринт», «Качающееся бревно», надеть костюм химзащиты и оказать первую медицинскую помощь - не составит для обучающихся никакого труда. Ежегодно команды «Истоков» показывают блестящие результаты на слёгах и соревнованиях различного уровня: от районного до всероссийского.



Современной молодёжи я советую больше двигаться, ведь основная деятельность физкультурно-спортивного клуба «Звёздочка» - это спортивный туризм.

Владимир Васюкин
(главный судья соревнований,
педагог дополнительного образования ДТДМ
«Истоки»)



Миша Константинов